

Новость · 3 августа 2022, 09:35

## «Профсоюз журналистов» оштрафовали на 500 тысяч рублей по статье о «дискредитации армии»; ранее прокуратура попросила ликвидировать организацию

Таганский районный суд Москвы оштрафовал «Профсоюз журналистов» на 500 тысяч рублей по статье о «дискредитации» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Об этом сообщил адвокат Максим Крупский; внимание на его пост обратила *Sota*.

«Согласно буквальному содержанию позиции обвинения, организацию привлекли к ответственности за "распространение идей, связанных с негативным отношением к проводимой РФ специальной военной операции на территории Украины"», — отметил Крупский. Как пишет *Sota*, поводом для протокола стали публикации союза «в поддержку Украины». Издание уточняет, что речь идет о текстах «Перуджийская декларация в поддержку Украины» и «Требуем остановить войну».

Защита планирует обжаловать решение суда. В июле из-за составленного на профсоюз протокола о «дискредитации» армии прокуратура Москвы попросила ликвидировать организацию. Мосгорсуд удовлетворил ходатайство о приостановке работы до рассмотрения административного дела по существу.